

男篮世界杯  
法国队淘汰  
东道主

超级冷门!  
西班牙出局!



队员们充满了无奈

男篮世界杯上美国与西班牙争夺冠军的场面无法实现了,因为西班牙爆冷出局了。北京时间昨天早晨,2014年男篮世界杯在西班牙结束了最后一场四分之一决赛,东道主西班牙队以52比65不敌法国队,被挡在了四强之外。

西班牙队开场之后不在状

态,比赛打了3分钟还一分未得,而法国队内外开花,迪奥和拉文尼相继命中3分,以一波8比0开局。在本节后半场,西班牙队将比分追成15平。不过,他们未能就此扭转局面,糟糕的外线投篮使西班牙队非常被动,前两节三分球11投仅1中。上半场结束时,西班牙队以28比35落后。

西班牙队自然要发起反击,加索尔在第三节一开始就补篮得手,此后他又一次篮下得分,西班牙队以6比0开始本节,将比分追成34比35。本节法国队总共就投中两球,单节只得7分。尽管如此,他们只以42比43落后1分。

末节法国队牢牢掌握了场

上局势,由迪奥再度投中3分后,领先达到6分。西班牙队只有依靠加索尔单打,连投带罚拿下3分。分差刚刚缩小,法国队又还以颜色,厄泰尔切入篮下,轻松抛投命中,此后他又投中一记3分,一人连得7分,法国队在比赛还剩46秒时以62比52领先10分。西班牙队只得在外线投3分,但他们始终都找不到感觉。加索尔在最后一时刻5犯出局,西班牙队彻底无望。西班牙队全场命中率只有32.3%,三分球22投仅2中。在篮板上,西班牙队以29比49处于劣势。世界杯半决赛,美国队对阵立陶宛,法国队对阵塞尔维亚。

卡塔尔世界杯  
开战时间或改在冬季

据法国《队报》昨天披露,国际足联已在苏黎世出台了2022年卡塔尔多哈世界杯具体开球时间的两种方案:一是挪到1月至2月举行;二是改在11月至12月举行。如果采取后一种方案,就将与同时举行的冬季奥运会“撞车”。

此前,国际足联主席布拉特已经一再强调不希望卡塔尔世界杯在酷热的夏季举办。

以上两个方案不论采用哪一个,势必会将多国的联赛赛程拦腰切断,则多国需要将联赛开赛日期提前,结束日期推后。

国际奥委会发言人

马克·亚当斯日前表态,他依然相信两大赛事不会同时举行,因为只有这样才能符合国际足联和国际奥委会的共同利益。“我们已得到了布拉特主席的保证,这样的事情不会发生。”亚当斯这样说。

包括俱乐部代表、联赛代表、球员工会和卡塔尔世界杯组委会主席哈桑·阿尔撒瓦迪在内的国际足联咨询小组将于今年11月再度举行会议协商此事,之后一次会议可能在明年2月。国际足联执委会预定于明年3月在苏黎世的会议后确定2022年世界杯的开赛时间。

朝鲜国足启程  
前往仁川参加亚运会

朝鲜男女国运运动员、教练员等共约90人11日下午从平壤顺安机场启程前往仁川参加亚运会。

专机预计于当地时间18时起飞。朝鲜运动员统一身穿白色西服、蓝色裙子或长裤,到达机场后紧张有序地搬运行李。对于记者的采访

要求,球队方面予以婉拒。

据悉,朝鲜共派出6名奥林匹克委员代表、263名运动员、4名记者分六批前往仁川,参加乒乓球、足球等竞技项目。今天出发的运动队是朝鲜首批参加仁川亚运会的人员。

曼联上赛季总收入  
达到4.3亿英镑

英超曼联俱乐部11日公布了上赛季的财政收支,高达4.332亿英镑的总收入刷新了俱乐部历史纪录。不过,由于球队薪水支出首次突破了2亿英镑,曼联的净利润大幅下跌了84%。

在执教曼联26年的弗格森离去之后,红魔度过了一个挣扎的赛季,继任者莫耶斯率队获得联赛第七无缘欧冠联赛。好在曼联在商业赞助上收获颇丰,和阿迪达斯和雪佛兰分别签下了年均7500万英镑和5300万英镑的赞助大单,让赞助收入总额增加了49%。由于未能进军欧冠

联赛,曼联本赛季将损失大约3500万英镑左右的欧冠奖金,因此“红魔”高层对今年的收入预估不乐观,估计将回落至3.85亿至3.95亿英镑之间。

为了保证球队的成绩,曼联高层今夏花费高达1.5亿英镑签下了法尔考、迪马利亚、罗霍、卢克·肖、埃雷拉和布林德6名重量级新援。“我们在缴纳了税款之后,总收入还能创造纪录,这令俱乐部感到骄傲,曼联的球员班底继续壮大,我们很期待俱乐部将开创新的历史。”曼联CEO伍德沃德自信地表示。(本版稿件据新华社)

备战 复出



C罗苦练 迎战德比



焦点之战前正式解禁



西班牙国家德比还较为遥远,马德里德比却已经迫在眉睫。北京时间9月14日2时,西甲第3轮迎来重头戏,由皇家马德里主场迎战马德里竞技,既是欧冠卫冕冠军对西甲卫冕冠军,又是上赛季欧冠决赛的重演。

“银河战舰”今晨在皇马体育城完成了本周备战马德里德比的第三次训练,结束了国家队比赛任务的球员都已经归队,主帅安切洛蒂可以安排所有没有伤病的球员参加训练。C罗伤病已经痊愈,他告别了几天的单独训练,今晨完整参加了全队的合练。

C罗无论对皇马还是对葡萄牙都至关重要,不仅在他出场时很明显,而且在他缺席比赛时也很明显。当C罗因伤缺阵,皇马在上轮西甲以2比4被皇家社会逆转,让安切洛蒂和皇马陷入非常被动的局面;当C罗因伤缺阵,葡萄牙在欧洲杯预选赛首轮主场以0比1不敌阿尔巴尼亚。

为了能够及时复出迎战马竞,C罗利用这段时间加班加点进行了康复训练。这位葡萄牙巨星一天苦练6小时,除了每天参加两堂训练课,他还会把伤情康复的针对性训练带回家。即便是在球队放假的时候,C罗也会到皇马的巴尔德贝巴斯体育城进行加练。

在刚刚结束的欧洲杯预选赛首轮比赛,皇马球星在进攻端状态上佳,贝尔在2比1战胜安德尔的比赛包办威尔士的两个进球,莫德里奇在2比0击败马耳他的比赛中为克罗地亚首开纪录。在德国2比1战胜苏格兰的比赛,克里斯打满全场。

关于皇马在马德里德比的战术安排,最近传闻满天飞。有消息说,贝尔将位置回撤,与克里斯和莫德里奇组成中场搭档,也就是贝尔将填补迪马利亚转会留下的中场空缺,皇目前场三叉戟变成C罗、本泽马和J罗。但是也有消息称安切洛蒂不愿牺牲贝尔的攻击力,前场三叉戟仍是贝尔、本泽马和C罗的BBC组合,J罗将与克里斯和莫德里奇组成中场搭档。还有一种更离奇的解决方案,就是法国年轻中卫瓦拉内位置前移变成防守型中场,弥补莫德里奇和克里斯防守能力的不足,J罗打替补。葡萄牙中卫佩佩早在穆里尼奥时代就打过防守型中场,这也是一种备选方案。

西甲联赛官方今晨正式敲定了本赛季西甲首回合西班牙国家德比的时间,皇家马德里主场迎战巴塞罗那,将在西班牙当地时间10月25日18时(北京时间10月26日0时)在伯纳乌球场举行,这是西甲第9轮的焦点战。

巴萨今夏斥巨资8000万欧元引进苏亚雷斯,这名乌拉圭巨星恰好在本场比赛开始前正式解禁复出。梅西、苏亚雷斯和内马尔客场挑战C罗、贝尔和本泽马,中场由伊涅斯塔和拉基蒂奇挑战J罗和克里斯,这样的对决格外吸引眼球。苏亚雷斯很可能直接对位皇马中卫佩佩,有球迷戏称这是“植物大战僵尸”,这两位性格球员的较量也非常引人注目。

苏神险些刚好错过这场西班牙国家德比,因为在巴西当地时间6月24日的世界杯小组赛咬了意大利后卫基耶利尼一口,他遭到全球禁足4个月的严厉处罚。国际足联在“咬人事件”两天后公布处罚措施,如果从公布处罚措施时开始计时,苏神恰好不能参加这场国家德比。后来巴萨向国际体育仲裁法庭提出上诉,处罚是从“咬人事件”的第二天也就是6月25日开始计时,苏亚雷斯的禁赛期是从6月25日至10月24日。也就是说,苏亚雷斯的禁赛期将在西班牙当地时间10月24日23时59分结束。不出意外的话,苏神将在这场万众瞩目的西班牙国家德比首次身披红蓝战袍出战正式比赛,当然,这一切还要取决于巴萨主帅恩里克的安排。经过巴萨俱乐部官方向国际体育仲裁法庭的申诉,苏神的全球禁足处罚有所松动,让他获得了随队训练和参加友谊赛的权利,以便能以较好的状态迎接自己全面复出的时刻。

在刚刚结束的这两个国家队比赛日,梅西因伤没有入选阿根廷队,伊涅斯塔和皮克因伤没有入选西班牙队,这三名巴萨球星的伤情基本痊愈,可以参加本周末的西甲第3轮比赛,巴萨将主场迎战上赛季第四名毕尔巴鄂。巴萨中卫马蒂厄在法国队的友谊赛脚踝受伤,缺席了近日的训练,能否及时复出还是未知数。在西甲前两轮比赛中,巴萨是唯一取得全胜的球队,红蓝军团以2分的优势排在积分榜首位。